

Tlačová správa

Zažite na Deň otcov nezabudnuteľné rodinné dobrodružstvo

Bratislava, 13. júna 2024 – Na tohtoročný Deň otcov si vytvorte spomienky, ktoré pretrvajú. V nedeľu 16. júna môžete využiť príležitosť na oslavu a vybrať sa na perfektný rodinný výlet. Pri ceste za nevšednými zážitkami na niektorú z top destinácií v slovenských regiónoch môžu otcovia a ich rodiny využiť autobus aj bicykel.

Slovensko ponúka množstvo skvelých tipov na jednodňové výlety pre rodiny. Tie môžu pri hľadaní ideálnej destinácie na aktívnu oslavu Dňa otcov využiť aj hustú sieť regionálnej autobusovej dopravy spoločností ARRIVA. Ich linky v piatich slovenských krajoch spájajú množstvo lokalít, ktoré zaujmú deti aj dospelých.

„Každoročne pripravuje ARRIVA zoznam vybraných cieľov pre zaujímavé výlety rodín s deťmi pri príležitosti Dňa otcov. Aj takto chceme ukázať, že verejná doprava je nielen bezpečná, spoľahlivá a ekologická, ale dokáže nás doviezť na miesta, ktoré sú výnimočné svojou krásou, históriou či prírodou. Boli by sme radi, ak by nielen pri cestovaní do práce, ale aj pri plánovaní aktívneho odpočinku a spoločných zážitkov ľudia stále častejšie dávali prednosť verejnej doprave,“ povedal **Michal Horák**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku.

Deň otcov v histórii

Deň otcov sa prvýkrát oslavoval v tretiu júnovú nedeľu v roku 1910 a je poctou otcovstvu a úlohe otcov v spoločnosti. Tento sviatok zaviedla v Spojených štátoch Sonora Smart Doddová, inšpirovaná svojím otcom, ktorý po smrti manželky sám vychovával šesť detí. Rôzne krajiny a regióny majú svoje vlastné jedinečné tradície na oslavu otcovstva.

Nápady na rodinné výlety na Deň otcov:

Bratislavský kraj

Hrad Červený Kameň - Návšteva histórie v Malých Karpatoch. Doprava: Linka 550 z AS Bratislava.

Vysoká pri Morave - Atraktívny cyklovýlet s možnosťou prejsť cez nový cyklomost ponad rozvodnenú Moravu do susedného Rakúska. Doprava: Linka 250 z AS Bratislava.

Aquathermal Senec - Užite si deň plný relaxu a vodných radovánok v termálnych bazénoch. Doprava: Linky 605, 620, 630, 632 z AS Bratislava, linka 666 z AS Trnava. Na presun z autobusovej stanice do aquaparku a spoznávanie mesta môžete využiť zdieľané bicykle [arriva bike](#) rozmiestnené na 12 virtuálnych stanovištiach.

Trnavský kraj

Zámok Smolenice a jaskyňa Driny - Nádherný zámok obklopený malebnými záhradami a lesmi, ale aj jediná sprístupnená jaskyňa na západnom Slovensku. Doprava: Linky 207415 a 207419 z AS Trnava.

Kúpeľný ostrov Piešťany - Známy svojimi liečebnými kúpeľmi a relaxačným prostredím. Doprava: [Linky](#) z Bratislavy, Trnavy, Nitry, Hlohovca, Nového Mesta n. Váhom.

Nitriansky kraj

Nitriansky hrad - Preskúmajte jeden z najstarších hradov na Slovensku s nádherným výhľadom na mesto. Využiť môžete aj [turistický vláčik](#), ktorý prevádzkuje spoločnosť ARRIVA.

Arborétum Mlyňany - Veľká botanická záhrada ideálna na pokojnú rodinnú prechádzku. Doprava: Linka 407409 z AS Nitra.

Národný žrebčín Topoľčianky - Domov krásnych lipicanských koní a bohatej histórie. Doprava: Linky 407401, 407402, 407403, 407419 z AS Zlaté Moravce.

Žilinský kraj

Vlkolínec - Lokalita zapísaná na zozname svetového dedičstva UNESCO so zachovalou tradičnou slovenskou drevenou architektúrou. Doprava: Linky 508401 a 508402 z AS Ružomberok.

Oravská cyklomagistrála - Spája Kysuce s Liptovom a vedie od oblasti Demänová cez Námestovo, Trstenú, popod vrch Osobitá a ďalej okolo vodnej nádrže Liptovská Mara až do Ružomberka. Doprava: Linky 510403 a 510407 z AS Trstená.

Košický kraj

Morské oko - Najväčšie jazero vo Vihorlatských vrchoch, najväčšie zahradené sopečné jazero a zároveň tretie najväčšie prírodné jazero na Slovensku. Doprava: Linky 809401 z AS Košice, 809410 z Michaloviec a 809409 zo Sobraniec.

Vinianske jazero a hrad - Hrad nad Vinným sa týči nad brehmi Vinianskeho jazera a postavili ho v 13. storočí. Dnes je spolu s jazerom obľúbeným turistickým miestom. Doprava: Linka 807401 z Michaloviec.

Zľavy pre rodiny s deťmi

Zľavnené víkendové cestovné lístky pre rodiny s deťmi v súčasnosti ponúkajú spoločnosti ARRIVA v Bratislavskom, Trnavskom a Košickom kraji. Samozrejmosťou je bezplatná preprava kočíka s dieťaťom a výrazné zľavy od 30 do 100 percent z cestovného pre deti až do dovŕšenia 16, resp. 15 rokov veku, ktoré v spolupráci s objednávatelmi regionálnej dopravy ponúka ARRIVA v Bratislavskom, Trnavskom, Nitrianskom, Žilinskom a Košickom kraji. V Nitrianskom a Košickom kraji môže využiť zľavu pri cestovaní aj rodič alebo iný člen rodiny, ktorý sprevádza dieťa mladšie ako 6 rokov.

Pre rodiny, ktoré majú radi cyklistiku, ponúka ARRIVA cyklobusy na Záhorí, v Malých Karpatoch, na Dolnom Považí, Ponitří, Orave, Liptove a Zemplíne. Trasy, cestovné poriadky a podmienky nájdete na webových stránkach ARRIVA <https://arriva.sk/cyklobusy>.

Naplánujte si na Deň otcov skutočne výnimočný rodinný výlet plný zábavy, dobrodružstva a milých spomienok.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk